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Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése évről-évre elismeri azon személyek
és közösségek tevékenységét, akik – amelyek életművükkel vagy munkásságukkal
gyarapították Pécs város gazdasági, tudományos, kulturális és művészeti értékeit, vagy
szakterületükön kimagasló eredményt értek el. Ma, november 16-án, a Szociális Munka Napján
adták át az elismeréseket. 
A rendezvényen kiosztották a város díjait is azoknak a kivételes teljesítményt elérő szociális
szférában dolgozóknak, akik hivatásszerűen, az év minden napján szolgálják az elesetteket.
Fülöp Attila, az Emberi Erőforrások Minisztériumának helyettes államtitkára az ünnepségen
elmondta, hogy a szociális segítő és támogató munka során a betegeknek, a gyengéknek, az
időseknek nem feltétlenül az őket segítők fizikai gondoskodása adja meg az igazi erőt, hanem a
tőlük kapott lelki segély az, ami kiemeli őket az elesettségből.
Az eseményen Őri László, Pécs szociális ügyekért felelős alpolgármestere ünnepi beszédében
hangsúlyozta, hogy a Szociális Munka Napja egy jó alkalom arra, hogy számvetést készítsünk
és köszönetet mondjunk mindannyiunk nevében azoknak, akik a mindennapok
krízishelyzeteiben szeretteinken segítenek. „Köszönetet mondunk a szolgálatért, amelyet Önök
hívatásként végeznek, a veszélyeztetett gyermekekért, a krízist megélő családokért, a
kilátástalan élethelyzetben lévőkért, az idős, magányos emberekért.” -  A városvezető
gondolatait továbbfűzve hangsúlyozta, hogy egy társadalom, egy közösség fejlettségét mutatja
az, hogyan viszonyul az elesett, nehéz helyzetben lévő vagy éppen idős tagjaihoz, polgáraihoz.
Pécs városa büszke lehet azokra a helyi szociális dolgozókra, akik munkájukkal egy életen át
támogatják a betegágyakban fekvő embertársaikat. 
Az ünnepi eseményen részt vett, Dr. Horváth Zoltán Kormánymegbízott, Kocsis József a
SZIME elnöke, Bátori Zsolt, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság főigazgatója.
Pécs Megyei Jogú Város közgyűlése által megítélt Esztergár Lajos és Kalmár Rózsa Díjakat
ünnepélyes keretek között, Őri László alpolgármester és Lovász István jegyző adták át.
  

 1 / 1


